
Новини / Бізнес / Економіка / 08:53, 17 Червня 2026

ТОПТЕМИ: ‼️ Удар по Києву ⚽️ Чемпіонат світу fifa 2026 🚫 Памʼятник Булгакову

08:53

Податкова знижка за благодійність -
українці можуть повернути частину ПДФО
Українці, які жертвують на неприбуткові організації, можуть
повернути частину сплаченого ПДФО через механізм повернення - до
4% річного доходу

Ольга Палій
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👍 49

Податкова знижка за благодійність

Українці, які протягом року робили благодійні внески на користь
неприбуткових організацій, мають право повернути частину
сплаченого податку на доходи фізичних осіб. Для цього передбачено
механізм декларації та податкової знижки, яким можна скористатися
онлайн. Головне - зберегти підтвердні документи та не пропустити
дедлайн. Право на повернення коштів втрачається, якщо не подати
декларацію вчасно.

Фото: Державна податкова служба

Фото: Державна податкова служба

Хто має право на знижку та яка її максимальна сума - роз'яснює
Державна податкова служба України. Скористатися механізмом можуть
фізичні особи - резиденти України, які отримували дохід у вигляді
заробітної плати та здійснювали пожертви на користь організацій,
включених до Реєстру неприбуткових установ. Включена до знижки
сума не може перевищувати 4% річного оподатковуваного доходу
платника.

Важлива умова: організація-отримувач має бути в реєстрі саме на
момент отримання допомоги, а не пізніше.

Які документи треба зберегти

Для підтвердження факту благодійної допомоги необхідно мати один
або кілька з таких документів:

банківські квитанції або платіжні інструкції;
фіскальні чи товарні чеки;
банківські виписки;
акти приймання-передачі майна - якщо допомогу надавали майном;
інші розрахункові документи.

У кожному з документів обов'язково мають бути зазначені дані
благодійника та отримувача, дата платежу або передачі майна, а
також сума коштів чи вартість майна.

Як подати декларацію і не пропустити строк

Декларацію про майновий стан і доходи подають до податкового
органу за місцем реєстрації. Зробити це можна кількома способами:

особисто або через уповноважену особу;
поштою з повідомленням про вручення;
онлайн - через Електронний кабінет платника або мобільний

застосунок "Моя податкова".

В електронних сервісах декларацію можна сформувати з частково
заповненими даними та одразу додати копії підтвердних документів.
Граничний строк подачі - 31 грудня року, що настає після
звітного. Якщо пропустити цей термін, право на знижку втрачається
назавжди й не переноситься на наступні роки.

Податкові знижки в Україні - ширший
контекст

Благодійні внески - лише один із видів витрат, за якими українці
можуть отримати повернення коштів через знижки у 2026 році. До
переліку також входять витрати на навчання, лікування, іпотечні
відсотки та ряд інших категорій. Механізм дозволяє зменшити
річний оподатковуваний дохід і фактично отримати назад уже
сплачений ПДФО.

Водночас держава розширює коло тих, хто може скористатися
податковими поверненнями. З цього року військовим і ветеранам
повертають кошти за оренду житла - це нова категорія знижки,
запроваджена у 2026 році. Разом із благодійним напрямом ці зміни
свідчать про поступове розширення системи податкових стимулів для
різних груп платників.
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